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1. Ερμηνείες 

 

α) Αγώνας: Οποιοσδήποτε Αγώνας διεξάγεται από οντότητες ή άτομα που υπάγονται 

στο Καταστατικό της Σκοπευτικής Ομοσπονδίας Κύπρου 

β)  Αθλητής: σημαίνει οποιοδήποτε αθλούμενο μέλος Σωματείου – Μέλους της 

ΣΚΟΚ, το οποίο έχει λάβει μέρος σε τουλάχιστο ένα (1) πρωταθληματικό Αγώνα 

της Ομοσπονδίας, σε Ολυμπιακό ή μη Ολυμπιακό αγώνισμα σκοποβολής, τους 

τελευταίους δώδεκα (12) μήνες.  

γ) Αξιωματούχος Αγώνα: Σημαίνει ο οποιοσδήποτέ έχει αξιωματική θέση Αγώνα και 

περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τους διαιτητές. 

δ) Απαγορευμένη Ουσία: Σημαίνει η οποιαδήποτε ουσία, η οποία βάση νόμου που 

έχει εφαρμογή στην Κυπριακή Δημοκρατία είναι παράνομη ή απαγορευμένη. 

ε) Δ.Ε.: Δικαστική Επιτροπή 

στ) Καταστατικό: Καταστατικό Σκοπευτική Ομοσπονδίας Κύπρου 

ζ) Προπονητής: σημαίνει οποιοδήποτε άτομο ή μέλος Σωματείου μέλους της ΣΚΟΚ, 

το οποίο εκτελεί προπονητικά καθήκοντα επί αμοιβή από το Σωματείο του ή την 

Ομοσπονδία και συνεργάζεται με αθλητές που κατέχουν σκοπευτική ταυτότητα 

της ΣΚΟΚ.  

η) ΣΚΟΚ: Σκοπευτική Ομοσπονδία Κύπρου 

 

2. Αντικείμενο και σκοποί 

 

α) Οι παρόντες Κανονισμοί έχουν σκοπό να διασφαλίσουν την επίτευξη των σκοπών 

της ΣΚΟΚ όπως αυτοί καθορίζονται στο Καταστατικό . 

 

β) Οι παρόντες Κανονισμοί περιέχουν ουσιαστικές πρόνοιες που ισχύουν για την 

τιμωρία των πειθαρχικών ή αθλητικών παραπτωμάτων,  καθορίζουν τα 

παραπτώματα και ρυθμίζουν την επιβολή ποινών. 

 

3. Πεδίο Εφαρμογής 

 

α) Οι παρόντες κανονισμοί τυγχάνουν εφαρμογής στα ακόλουθα πρόσωπα και/ή 

οντότητες. 

 

i. Στα Σωματεία μέλη της ΣΚΟΚ 

ii. Στα μέλη των Σωματείων μελών της ΣΚΟΚ 

iii. Σε Αθλητές 

iv. Σε Προπονητές 

v. Σε οποιονδήποτε άτομο και/ή οντότητα προβλέπεται από το Καταστατικό. 
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4. Αρχές σωστής συμπεριφοράς 

 

α) Οποιοδήποτε από τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που υπόκεινται σε πειθαρχικό 

έλεγχο με βάση του Κανονισμού 3 των παρόντων κανονισμών θα πρέπει να 

συμπεριφέρονται με βάση τις αρχές της αφοσίωσης, αξιοπρέπειας και 

αθλητοπρέπειας. 

 

5. Πειθαρχικά Παραπτώματα 

 

α) Για τους σκοπούς των παρόντων κανονισμών, τα πειθαρχικά παράπτωμα 

χωρίζονται στις ακόλουθες Κατηγορίες: 

 

i. Κατηγορία 1: Πειθαρχικά Παραπτώματα που δύναται να διαπραχθούν 

από οποιονδήποτε άτομο ή οντότητα που υπάγεται στο Καταστατικό της 

ΣΚΟΚ. 

 

ii. Κατηγορία 2: Πειθαρχικά Παραπτώματα που δύναται να διαπραχθούν 

από συγκεκριμένες οντότητες ή άτομα που υπάγονται στο καταστατικό 

της ΣΚΟΚ. 

 

6. Πειθαρχικά Παραπτώματα Κατηγορίας 1 

 

α) Στον παρόντα κανονισμό, εκτίθενται κατωτέρω Πειθαρχικά Παραπτώματα που 

δύναται να διαπραχθούν από οποιονδήποτε υπάγεται στους παρόντες 

κανονισμούς. 

 

β) Τα προαναφερθέντα Πειθαρχικά Παραπτώματα διαχωρίζονται σε: 

i. Πειθαρχικά Παραπτώματα προσβλητικής συμπεριφοράς. 

ii. Πειθαρχικά Παραπτώματα παρακοής αποφάσεων ή οδηγιών. 

iii. Πειθαρχικά Παραπτώματα χειραγώγησης Αγώνα. 

iv. Πειθαρχικά Παραπτώματα επιθετικής συμπεριφοράς. 

v. Πειθαρχικά Παραπτώματα ρατσιστικής συμπεριφοράς. 

vi. Πειθαρχικά Παραπτώματα μετάδοσης μηνυμάτων. 

 

γ) Διαπράττεται Πειθαρχικό Παράπτωμα προσβλητικής συμπεριφοράς από 

οποιονδήποτε που 

 

i. Η συμπεριφορά του προκαλεί την απαξίωση των αθλημάτων της ΣΚΟΚ ή 

της ΣΚΟΚ ή  οποιουδήποτε προσώπου ή οντότητας που υπάγεται στους 

κανονισμούς της ΣΚΟΚ και το Καταστατικό. 
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ii. H συμπεριφορά του είναι προσβλητική ή με οποιοδήποτε τρόπο αντίθετη 

με τους βασικούς κανόνες της αξιοπρεπούς συμπεριφοράς. 

 

iii. Εμφανιζόμενος ενώπιον της Δ.Ε. ή του Διοικητικού Συμβουλίου ή άλλου 

αξιωματούχου της ΣΚΟΚ, συμπεριφέρεται με ανάρμοστο και/ή ανοίκειο 

τρόπο. 

 

iv. Προβαίνει σε οποιασδήποτε μορφής πλαστοπροσωπίας ή 

πλαστογραφίας.  

 

v. Δημοσιοποιεί με οποιονδήποτε τρόπο θέσεις, απόψεις και επικρίσεις 

κατά τρόπο που υποσκάπτει το κύρος της ΣΚΟΚ ή των αθλημάτων της 

ΣΚΟΚ ή οποιουδήποτε προσώπου ή οντότητας που υπάγεται στους 

κανονισμούς της ΣΚΟΚ ή το Καταστατικό. 

 

vi. Προβαίνει σε δηλώσεις ή προκαλεί δηλώσεις ή προβαίνει στην έκδοση ή 

προκαλεί την έκδοση ανακοινώσεων σε μέσα μαζικής επικοινωνίας ή σε 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης οι οποίες θίγουν ή μειώνουν το κύρος της 

διαιτησίας και/ή συγκεκριμένης διαιτησίας και/ή συγκεκριμένου διαιτητή 

και/ή θίγουν ή μειώνουν την αξιοπρέπεια και/ή την προσωπικότητα 

διαιτητή και/ή άπτονται διαιτησίας που πρόκειται να γίνει ή διαιτητή που 

έχει ορισθεί για να διαιτητεύσει Αγώνα και/ή άπτονται φάσεων Αγώνα 

και/ή αποφάσεων του διαιτητή σε συγκεκριμένες φάσεις Αγώνα. 

 

vii. Προβαίνει σε δηλώσεις ή προκαλεί δηλώσεις ή προβαίνει στην έκδοση ή 

προκαλεί την έκδοση ανακοινώσεων σε μέσα μαζικής επικοινωνίας οι 

οποίες είναι εκτός των πλαισίων της αθλητοπρέπειας και/ή του τιμίου 

παιχνιδιού και/ή που μπορούν να συμβάλουν σε δυσπιστία κατά του 

αθλήματος και/ή λειτουργών του αθλήματος και/ή που μπορούν να 

συμβάλουν και/ή να υποκινήσουν αντιαθλητικές ενέργειες και/ή που 

γελοιοποιούν το άθλημα ή άτομα που ενέχονται στο άθλημα και/ή που 

είναι μειωτικές για το άθλημα ή μειωτικές για άτομα που ενέχονται στο 

άθλημα με οποιοδήποτε τρόπο και/ή που είναι σαρκαστικές για το 

άθλημα και/ή άτομα που ενέχονται σε αυτό. 

Νοείται ότι, επιτρέπεται η κριτική του Διοικητικού Συμβουλίου της ΣΚΟΚ, των 

Διοικητικών Συμβουλίων των Σωματίων Μελών της ΣΚΟΚ, όταν η κριτική 

γίνεται στα πλαίσια της ηθικής και της νομιμότητας.  
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δ) Διαπράττεται Πειθαρχικό Παράπτωμα παρακοής  αποφάσεων η οδηγιών από 

οποιοδήποτε που: 

 

i. Σκοπίμως και με πρόθεση δεν τηρεί τις πρόνοιες της Προκήρυξης 

Πρωταθλημάτων, οποιουσδήποτε ισχύοντες κανονισμούς, οδηγίες, 

εγκυκλίους και αποφάσεις της ΣΚΟΚ, της οποιασδήποτε διεθνούς 

ομοσπονδίας που η ΣΚΟΚ αποτελεί μέλος της και των αρμοδίων οργάνων 

τους. 

 

ii. ∆εν συμμορφώνεται με αποφάσεις της Δ.Ε. και/ή άλλων οργάνων της 

ΣΚΟΚ, τις οποίες αποφάσεις οφείλει βάση του Καταστατικού να ακολουθεί. 

 

iii. Δεν συμμορφώνεται με ποινή επιβληθείσα από το Διοικητικό Συμβούλιο ή 

την Δ.Ε. 

 

iv.  Χωρίς εύλογη αιτία, αρνείται ή  παραλείπει να εμφανιστεί ενώπιον της Δ.Ε. 

ή οποιουδήποτε άλλου σώματος ή οργάνου της ΣΚΟΚ, νοουμένου ότι 

κλήθηκε δεόντως  προς τούτο.  

 

v. ∆εν συμμορφώνεται με οδηγίες που δίδονται από Αξιωματούχους 

Αγώνων. 

 

 

ε) Διαπράττεται Πειθαρχικό Παράπτωμα χειραγώγησης Αγώνα από οποιοδήποτε 

που: 

 

i. Αναμειγνύεται ή επιχειρεί να αναμιχθεί ενεργά ή παθητικά ή αποπειράται 

σε δωροδοκία του οποιουδήποτε με σκοπό να επηρεάσει το αποτέλεσμα 

οποιουδήποτε Αγώνα. 

 

ii. Αποδέχεται, λαμβάνει ή ζητά δωροδοκία με σκοπό να αλλάξει ή να 

επηρεάσει το αποτέλεσμα του οποιουδήποτε Αγώνα. 

 

iii. Προκαλεί σκοπίμως την αλλαγή αποτελεσμάτων Αθλητή σε οποιασδήποτε 

φύσης Αγώνα. 

            Νοείται ότι, κανένα παράπτωμα δεν διαπράττεται όταν η ανωτέρω αλλαγή 

αποτελεσμάτων γίνεται για σκοπούς διόρθωσης και/ή εφαρμογής κανονισμών του 

Καταστατικού, Εσωτερικών Κανονισμών ή άλλων κανονισμών που επιβάλλουν διεθνείς 

ομοσπονδίες. 
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iv. Επηρεάζει με δόλιο τρόπο ή αποπειράται να επηρεάσει με δόλιο τρόπο το 

αποτέλεσμα Αγώνα ή τον τρόπο διεξαγωγής του Αγώνα.   

 

v. Εγγράφει Αθλητή για συμμετοχή σε Αγώνα ο οποίος δεν δικαιούται να 

αγωνιστεί ή συμμετέχει αντικανονικά σε Αγώνα. 

 

vi. Προβαίνει σε χορήγηση ή προσφορά ή παραχώρηση απαγορευμένων 

ουσιών σε Αθλητή ή άλλο άτομο ή οντότητα που υπάγεται στο Καταστατικό 

της ΣΚΟΚ. 

 

vii. Προβαίνει σε προσπάθεια να πείσει ή εξασκεί πίεση σε Αθλητή ώστε να 

υπολειτουργήσει σε Αγώνα.  

 

στ) Διαπράττεται Πειθαρχικό Παράπτωμα  επιθετικής συμπεριφοράς από 

οποιοδήποτε που: 

 

i. Προκαλεί την μη διεξαγωγή Αγώνα ή ενεργεί με τρόπο ο οποίος καθιστά 

αδύνατη την διεξαγωγή Αγώνα. 

 

ii. Προκαλεί υλικές ή σωματικές ζημιές πριν, κατά την διάρκεια ή μετά την 

λήξη του Αγώνα είτε εντός περιφραγμένου χώρου διεξαγωγής του Αγώνα, 

είτε επί του χώρου παρακολούθησης του Αγώνα, είτε εις τον 

περιβάλλοντα το στάδιο χώρο.  

 

iii. Προκαλεί υλικές ή σωματικές ζημιές σε άτομα τα οποία υπάγονται στο 

Καταστατικό. 

 

iv. Προκαλεί υλικές ζημιές στην ΣΚΟΚ, σε Σωματεία Μέλη της ΣΚΟΚ και/ή σε 

οποιανδήποτε οντότητα υπάγεται στο Καταστατικό.   

 

v. Προβαίνει σε εξύβριση, προπηλάκιση, άσκηση βίας, απειλή, προσβολή, 

του οποιουδήποτε ατόμου πριν, κατά την διάρκεια Αγώνα ή μετά την λήξη 

του Αγώνα, είτε επί του χώρου παρακολούθησης του Αγώνα, είτε εις τον 

περιβάλλοντα το στάδιο χώρο. 

 

vi.  Προβαίνει σε εξύβριση, προπηλάκιση, άσκηση βίας, απειλή, προσβολή 

του οποιουδήποτε ατόμου ή οντότητας υπάγεται στο Καταστατικό. 

 

vii. Προβαίνει σε άσεμνη συμπεριφορά εναντίον οποιουδήποτε ατόμου που 

υπάγεται στο Καταστατικό ή οποιουδήποτε ατόμου πριν, κατά την 
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διάρκεια ή μετά την λήξη Αγώνα είτε επί του χώρου παρακολούθησης του 

Αγώνα, είτε εις τον περιβάλλοντα το στάδιο χώρο. 

 

viii. Προκαλεί ή συμμετέχει ή υποκινεί ή συνεργεί στην πρόκληση επεισοδίων 

πριν, κατά την διάρκεια και μετά το τέλος του Αγώνα είτε εντός χώρου 

διεξαγωγής του Αγώνα, είτε επί του χώρου παρακολούθησης του Αγώνα, 

είτε εις τον περιβάλλοντα το στάδιο χώρο τα οποία επηρεάζουν και/ή 

έχουν επίδραση και/ή προκαλούν και/ή απειλούν να προκαλέσουν ζημίες 

στον εσωτερικό χώρο του σταδίου ή στο στάδιο ή στους θεατές και/ή σε 

οποιοδήποτε άτομο εντός του σταδίου και/ή αναταραχή ή διακοπή 

οριστική ή προσωρινή σε υπό εξέλιξη Αγώνα.   

 

ζ) Διαπράττεται Πειθαρχικό Παράπτωμα  ρατσιστικής συμπεριφοράς  από 

οποιονδήποτε που: 

 

i. Προβαίνει σε ανάρτηση ή δημοσίευση φωτογραφίας και/ή εικόνας ή 

επίδειξη ή αναφώνηση ή αναγραφή φυλετικών, ρατσιστικών, υβριστικών 

ή θρησκευτικών, και γενικά μηνυμάτων που θίγουν ή μειώνουν την 

αξιοπρέπεια του ατόμου ή των Εθνικών ή Κρατικών ή θρησκευτικών 

συμβόλων άλλου ατόμου ή την ιστορία ή την κρατική υπόσταση της 

Κυπριακής Δημοκρατίας. 

 

ii. Προβαίνει με τον οποιονδήποτε τρόπο σε πράξη ή χειρονομία ή ανάρτηση 

δημοσίευση φωτογραφίας και/ή εικόνας ή αναφώνηση ή αναγραφή που 

προσβάλει το σεξουαλικό προσανατολισμό άλλου ατόμου που υπάγεται 

στο Καταστατικό ή οποιουδήποτε ατόμου κατά την διάρκεια Αγώνα, στον 

οποίο Αγώνα έχουν εφαρμογή οι πρόνοιες του Καταστατικού και/ή των 

εσωτερικών κανονισμών της ΣΚΟΚ. 

 

iii. Προβαίνει με οποιονδήποτε τρόπο σε επίθεση ή απειλή εναντίον άλλου 

ατόμου που υπάγεται στο Καταστατικό λόγω της εθνικότητας του ή της 

θρησκείας τους ή του σεξουαλικού του προσανατολισμού. 

 

iv. Προβαίνει με οποιονδήποτε τρόπο σε επίθεση ή απειλή εναντίον άλλου 

ατόμου πριν, κατά την διάρκεια ή μετά την λήξη Αγώνα είτε εντός χώρου 

διεξαγωγής του Αγώνα, είτε επί του χώρου παρακολούθησης του Αγώνα, 

είτε εις τον περιβάλλοντα χώρο διεξαγωγής του Αγώνα λόγω της 

εθνικότητας τους, της θρησκείας του ή του σεξουαλικού του 

προσανατολισμού. 
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η) Διαπράττεται Πειθαρχικό Παράπτωμα, μετάδοσης μηνυμάτων  από 

οποιονδήποτε που: 

 

i. Προβαίνει σε ανάρτηση ή επίδειξη ή αναφώνησή ή αναγραφή ή 

δημοσίευση συνθημάτων ή λέξεων ή εικόνων ή φωτογραφιών που 

προωθούν την χρήση ναρκωτικών ή άλλων απαγορευμένων ουσιών. 

 

ii. Προβαίνει σε ανάρτηση ή επίδειξη ή αναφώνηση ή αναγραφή ή 

δημοσίευση συνθημάτων ή λέξεων ή εικόνων ή φωτογραφιών που 

προωθούν ή τείνουν να προκαλέσουν επιθετική συμπεριφορά προς άτομο 

ή οντότητα που υπάγεται στο Καταστατικό της ΣΚΟΚ.  

 

iii. Αποκαλύπτει εσωτερικά έγγραφα της ΣΚΟΚ σε οποιονδήποτε άτομο που 

δεν δικαιούται να έχει πρόσβαση σε αυτά. 

 

iv. Παρέχει βοήθεια ή παρακινεί ή προαγάγει την διάπραξη πειθαρχικού ή 

αθλητικού παραπτώματος από οποιονδήποτε άτομο ή οντότητα που 

υπάγεται στους Καταστατικό της ΣΚΟΚ.    

 

7. Πειθαρχικά Παραπτώματα Κατηγορίας 2 

 

α) Στον παρόντα Κανονισμό, εκτίθενται Πειθαρχικά Παραπτώματα που δύναται να 

διαπραχθούν από συγκεκριμένες οντότητες ή άτομα που υπάγονται στο 

καταστατικό της ΣΚΟΚ. 

 

β) Τα προαναφερθέντα πειθαρχικά παραπτώματα αποτελούνται από: 

i. Πειθαρχικά Παραπτώματα που διαπράττονται από Αθλητές 

ii. Πειθαρχικά Παραπτώματα που διαπράττονται από Σωματεία Μέλη της 

ΣΚΟΚ. 

iii. Πειθαρχικά Παραπτώματα που διαπράττονται από Προπονητές 

iv. Πειθαρχικά Παραπτώματα που διαπράττονται αξιωματούχους αγώνων 

 

γ) Διαπράττεται πειθαρχικό παράπτωμα από οποιονδήποτε Αθλητή που: 

 

i. Αιτείται εγγραφή σε Σωματείο Μέλος της ΣΚΟΚ ενώ είναι ήδη 

εγγεγραμμένος σε άλλο Σωματείο Μέλος της ΣΚΟΚ. 

 

ii. Συμμετέχει και/ή προσπαθεί να λάβει μέρος σε Αγώνα στον οποίο δεν 

δικαιούται να λάβει μέρος. 
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iii. Προβαίνει σε δηλώσεις ή εκδίδει γραπτές ανακοινώσεις σε μέσα μαζικής 

δικτύωσης σε σχέση με την διαιτησία Αγώνα κατά παράβαση των 

παρόντων ή κατά παράβαση σχετικών κανονισμών ή οδηγιών σε 

προκηρύξεις Αγώνα. 

 

iv. Επιδεικνύει ανυπακοή σε αποφάσεις διαιτητή κατά την διάρκεια Αγώνα ή 

προβαίνει σε ενεργή αμφισβήτηση αποφάσεων διαιτητή κατά την 

διάρκεια του Αγώνα. 

 

v. Αρνείται ή παραλείπει να χρησιμοποιήσει τον προστατευτικό εξοπλισμό 

που οφείλει, βάση της ανάλογης προκήρυξης ή εσωτερικών κανονισμών 

της ΣΚΟΚ. 

 

vi. Επιδεικνύει ανάρμοστη συμπεριφορά και/ή αντιαθλητική συμπεριφορά 

προς φιλάθλους, διαιτητές, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΣΚΟΚ, 

αντίπαλους, προπονητές και/ή σε οποιονδήποτε άλλο πρόσωπο ή 

οντότητα υπάγεται στο Καταστατικό της ΣΚΟΚ. 

 

vii. Προσποιείται τραυματισμό ή ασθένεια για τον οποιονδήποτε λόγο.  

 

viii. Χωρίς εύλογη αιτία και κατά παράβαση τυχόν προκήρυξης, αρνείται ή 

παραλείπει να λάβει μέρος σε Αγώνα που δήλωσε ότι θα λάβει μέρος. 

 

ix. Προβαίνει στο οτιδήποτε το οποίο βάση των κανονισμών του 

Καταστατικού ή τυχόν διεθνούς ομοσπονδίας, θεωρείται ως ντόπινγκ. 

 

x. Αρνείται να δεχθεί έλεγχο για ντόπινγκ και/ή για την χρήση 

απαγορευμένης ουσίας μετά που του ζητήθηκε από την ΣΚΟΚ όπως 

προβλέπεται στο Καταστατικό 

 

xi. Προβαίνει στην χρήση της οιασδήποτε ουσίας, της οποίας η χρήση της 

είναι παράνομη βάση των νόμων που ισχύουν στην Κυπριακή 

Δημοκρατία. 

 

xii. Προβαίνει στην χρήση της οποιασδήποτε ουσίας που μπορεί να επιφέρει 

τεχνητή μεταβολή της φυσικής αγωνιστικής ικανότητας (ντόπινγκ), καθώς 

και η χρήση κάθε μέσου σωματικής ή νευρικής διέγερσης, κατά τα 

ειδικότερα οριζόμενα από τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας και 

ειδικότερα από τον «Ο περί της Σύμβασης Αντί-Ντόπινγκ (Κυρωτικός) 

Νόμος». 
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xiii. Κατέχει την οποιανδήποτε απαγορευμένη ουσία. 

 

β) Διαπράττεται Πειθαρχικό Παράπτωμα από οποιονδήποτε Σωματείο Μέλος της 

ΣΚΟΚ που: 

 

i. Οι εκπρόσωποι του στο Διοικητικό Συμβούλιο,  απέχουν από τέσσερεις 

συνεχόμενες συνεδρίες του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

ii. Απέχει από τέσσερεις συνεχόμενες συνεδρίες του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

 

iii. Προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις που αμφισβητούν το κύρος της ΣΚΟΚ 

ή των αξιωματούχων της ή του Διοικητικού Συμβουλίου.  

 

iv. Προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις που τείνουν να επιφέρουν την ρήξη ή 

την διάσπαση των σχέσεων μεταξύ των Σωματείων Μελών της ΣΚΟΚ. 

 

v. Προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις οι οποίες έχουν ως σκοπό την ανήθικη 

προώθηση Αθλητή ή Αθλητών εις βάρους άλλου Αθλητή ή Αθλητών. 

 

vi. Προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις οι οποίες έχουν σκοπό την 

υποβάθμιση Αθλητή ή Αθλητών ούτως ώστε να προωθηθεί άλλος Αθλητής 

ή Αθλητές. 

 

vii. Προβαίνει σε χορήγηση ή προσφορά ή παραχώρηση απαγορευμένης 

ουσίας σε οποιονδήποτε άτομο ή οντότητα που υπάγεται στο 

Καταστατικό.  

 

viii. Προβαίνει σε έκδοση ανακοίνωσης ή σε οποιαδήποτε πράξη με σκοπό να 

υποστηρίξει συγκεκριμένο υποψήφιο σε πολιτικά ζητήματα ή εκλογικές 

αναμετρήσεις. 

 

ix. Χρησιμοποιεί αθλητικά γεγονότα ή εκδηλώσεις για την προώθηση μη 

αθλητικών σκοπών. 

 

x. Αξιωματούχος ή το οποιοδήποτε άτομο που ενεργεί κατ’ εντολή του 

Σωματείου μέλους της ΣΚΟΚ, διαπράττει το οποιονδήποτε πειθαρχικό 

παράπτωμα. 

 

xi. Αρνείται ή παραλείπει να εφαρμόσει ή να επιβλέψει την εφαρμογή ποινών 

που επέβαλε η Δ.Ε. 
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δ) Διαπράττεται Πειθαρχικό Παράπτωμα από οποιονδήποτε προπονητή που: 

 

i. Επιδεικνύει ανυπακοή σε αποφάσεις Διαιτητή ή παρακινεί Αθλητή να 

επιδείξει ανυπακοή σε αποφάσεις Διαιτητή    

 

ii. Διαπράττει αδίκημα ηθικής τάξης ή διαπράττει αδίκημα που διασύρει ή 

δυσφημεί την ΣΚΟΚ.  

 

iii. Προβαίνει σε άσεμνη συμπεριφορά εναντίον οποιουδήποτε ατόμου 

υπάγεται στο Καταστατικό. 

 

iv. Προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις οι οποίες έχουν ως σκοπό την ανήθικη 

προώθηση Αθλητή ή Αθλητών εις βάρους άλλου Αθλητή ή Αθλητών. 

 

v. Προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις οι οποίες έχουν ως σκοπό την ανήθικη 

υποβάθμιση Αθλητή ή Αθλητών ούτως ώστε να προωθηθεί άλλος Αθλητής 

ή Αθλητές. 

 

ε) Διαπράττεται πειθαρχικό παράπτωμα από οποιονδήποτε Αξιωματούχο Αγώνα 

που: 

 

i. Δεν προσέρχεται σε Αγώνα στον οποίο έχει οριστεί, νοούμενου ότι 

ορίστηκε δεόντως.  

 

ii. Επιδεικνύει φανερή μεροληψία ή καταφανή ανικανότητα ή σκόπιμη 

παράβαση των οποιονδήποτε κανονισμών ή του Καταστατικού της ΣΚΟΚ. 

 

iii. Όταν προσπαθεί ο ίδιος να επηρεάσει άλλους αξιωματούχους Αγώνα με 

σκοπό τον επηρεασμό του αποτελέσματος Αγώνα. 

 

iv. Παραλείπει να καταγγείλει άμεσα και γραπτώς την οποιαδήποτε 

προσπάθεια δωροδοκίας του. 

 

8. Ποινές 

 

α) Η Δ.Ε. επιβάλλει κατά την κρίση της, τις ποινές που αναφέρονται στο Καταστατικό 

της ΣΚΟΚ. 

 

 


